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 Item Respuesta  Item  Respuesta 

1 B  20 C 

2 A  21 B 

3 B  22 B 

4 C  23 C 

5 A  24 C 

6 A  25 C 

7 B  26 A 

8 C  27 B 

9 C  28 B 

10 A  29 C 

11 C  30 B 

12 C  31 A 

13 B  32 B 

14 C  33 C 

15 A  34 B 

16 B  35 A 

17 B  36 A 

18 C  37 B 

19 A  38 A 

Respuesta Construida 

39 Cada hijo toma 3 partes de las diez partes iguales en que se 
repartió el premio, como son dos hijos tomaron entre los dos 6 

de las 10 partes.  Podemos representarlo así  

 
 

Por lo tanto , aMónica se dejó 
4

10
 del premio. 

 
 


